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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DO CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos de-
zoito dias do mês de agosto do ano de dois mil dez, às 16h00 horas, na Sala da Coordenadoria
de Pós-Graduação, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr.
José Geraldo Pena de Andrade e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr.
André Franceschi de Angelis, Prof. Dr. Francisco José Arnold e Prof. Dr. Peterson Bueno de
Moraes. Item I Aprovação da Pauta - Em apreciação, aprovada por unanimidade. II Aprovação
da Ata Após algumas manifestações a ata é aprovada por unanimidade. Item III Expediente 1.
Pró-Equipamentos A unidade recebeu 92 mil reais referente ao Edital Pró-Equipamentos Insti-
tucional/Capes para apoio à aquisição de equipamentos de pequeno e médio portes destinados
a laboratórios de pesquisa vinculados a Programas de Pós-Graduação recomendados pela Capes.
Novas Bolsas DS- CAPES Foi concedida mais 04 bolsas Capes, 02 bolsas são destinadas ao
programa e outras 02 foram realocadas. Os alunos que receberão a bolsa estão na classificação
definida no inicio do ano de 2010 por ordem de prioridade. IV Ordem do Dia. Item 1 Ficha de
Inscrição de Matrícula-SIGA- Sistema de Gestão Acadêmica Trata do novo sistema de matrícula
que esta sendo implantado na Universidade. O Senhor Presidente apresenta a configuração da
nova ficha de Inscrição. Em apreciação os membros manifestam-se favoráveis à configuração.
Em votação, aprovado por unanimidade. Item 2 - Definição da Data do II Workshop O Senhor
Presidente informa que o I Workshop ocorreu em agosto durante a visita do Prof. Dr. Marco
Vieira, da Universidade de Coimbra Portugal e o Prof. Dr. Jean Arlat. O Senhor Presidente
passa a palavra ao Prof. Dr. André que participou do I Workshop. Com a palavra o Prof. Diz que
as apresentações foram em inglês com duração de 15 minutos para os alunos e 30 minutos para
os visitantes estrangeiros. Ressalta que as apresentações foram boas, porém chama a atenção
para a duração do evento que foi longa, ao final era visível o cansaço dos presentes. Baseado
nesta informação os membros discutem a melhor forma de apresentação do II Workshop. Após
discussões e proposto que o evento ocorrerá No dia 07 de outubro, em 2 períodos: 14h às 17h
e das 19h30min às 22h. As inscrições acontecerão on line, sendo obrigatório para os alunos
ingressantes em 2009 e facultativo para os ingressantes em 2010. È proposto ainda à possibil-
idade de divulgar na imprensa local e órgão que possam ter interesse no evento. Em votação,
a proposta é aprovada por unanimidade. Item 3 - Solicitação de Credenciamento do Prof. Dr.
André Leon S. Gradvohl analisando as publicações, os membros verificam que o professor possui
publicações e entendem que ele poderá ser credenciado como Professor Participante no próximo
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semestre, podendo orientar um aluno, ou ministrar uma disciplina, caso tenha interesse. Em
votação, aprovado por unanimidade. Item 4 - Solicitação de Credenciamento da Profa Dra. Ieda
Geriberto Hidalgo analisando as publicações, os membros verificam que a professora possui pub-
licações e entendem que ela poderá ser credenciada como Professora Participante no próximo
semestre, podendo orientar um aluno, ou ministrar uma disciplina, caso tenha interesse. Em
votação, aprovado por unanimidade. Item 5 Formato das Dissertações - Trata do modelo final
da capa e layout da dissertação de mestrado. Após várias discussões, o Senhor Presidente solicita
que o assunto seja retirado de pauta e incluída na próxima reunião. O objetivo e que os membros
tenham tempo de analisar outros modelos e trazer propostas na próxima reunião. Em votação,
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião
e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos
membros da Comissão de Pós-Graduação.
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